

**Rubrique:** Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 17.02.2020 Numéro de publication: HR02-1004832144

Canton: NE

## Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation CALY TOÉ SA, Neuchâtel, nouveau Val-de-Ruz

CALY TOÉ SA (CALY TOÉ AG) (CALY TOÉ Ltd) Dombresson, chemin de l'Orée 5 2056 Dombresson Jusqu'ici CALY TOÉ SA (CALY TOÉ AG) (CALY TOÉ Ltd)

CALY TOÉ SA, à Neuchâtel, CHE-183.383.213 (FOSC du 31.08.2015, p. 0/2347233). Nouveau siège: Val-de-Ruz, Dombresson, chemin de l'Orée 5, 2056 Dombresson. Statuts modifiés le 11.02.2020. Administration: Dionis Frédéric, maintenant domicilié à Val-de-Ruz, nommé président, et Toé Henri Roger Jean Malo, de France, à Milvignes, lesquels signent individuellement.

Registre journalier no 522 du 12.02.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 167, Date: 31.08.2015

31.08.2015

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Neu-

châtel